

Setkání účastníků projektu „Města a klimatická změna“ proběhlo 12. července 2012 ve Svitavách

Ve čtvrtek 12. 7. 2012 od 10.00 do 15.00 se ve Svitavách v prostorách Multifunkčního centra „Fabrika“ uskutečnilo závěrečné setkání účastníků projektu „Města a klimatická změna – uhlíková stopa měst jako nástroj politiky ochrany klimatu na místní úrovni“. Setkání pořádala Týmová iniciativa pro místní udržitelný rozvoj, o. s. (TIMUR) ve spolupráci a pod záštitou Města Svitavy.

Setkání uvedl pan David Šimek, starosta města Svitavy, který představil i dvě zajímavé místní akce prostřednictvím krátkých videopořadů. Téma globální klimatické změny pak otevřel Petr Patočka z analytického centra Glopolis svojí prezentací aktuálních mezinárodních a národních novinek.

Hlavní blok programu byl věnován představení výsledků výpočtu uhlíkové stopy zapojených měst, společnému vyhodnocení spolupráce, jejího možného pokračování a využití výsledků projektu. Zástupci partnerských měst a Městské části Praha - Libuš převzali závěrečná osvědčení o výpočtu a případové studie podrobně popisující proces stanovení uhlíkové stopy jejich města.

Na setkání vystoupil Miroslav Šafařík z obecně prospěšné společnosti PORSENNA, který ve své prezentaci seznámil přítomné se současným stavem iniciativy „Úmluva starostů a primátorů“. Konstatoval, že díky výsledkům, které města dosáhla, splnila jednu z nejnáročnějších podmínek pro zapojení do tohoto programu.

Poslední osvěžující příspěvek si připravila paní Lena Mlejnková, zástupkyně starosty města Semily. Všechna předchozí teoretická východiska a témata se účastníkům před očima proměnila v konkrétní kroky, které město již zahájilo nebo plánuje, a to včetně ambiciózního projektu geotermálního vrtu.

Vydařené setkání bylo zakončeno společným obědem a neformální diskusí.

Všechny prezentace a případové studie jsou k dispozici na stránkách www.uhlikovastopa.cz.

Projekt probíhá za podpory Ministerstva životního prostředí a Státního fondu životního prostředí ČR a bude ukončen 31. srpna 2012.

Miroslav Lupač, vedoucí projektu